Ecole de la route (APER — Cycle 3)

Ouvrir 'ceil et le bon

(1 Nos deux amis roulent maintenant (2) Distrait, Francois ne voit pas les clignotants de
tranquillement sur une voie cyclable. lavoiture plusloin sur la droite. Son conducteur est
sur le point de quitter sa place de stationnement.
Pour rejoindre la voie de circulation, la voiture

devra emprunter la voie réservée aux cyclistes.

(3) « Attention ! La voiture, a droite ! » crie Raphaél. (4) Francois hurle : « Mais c’est pas possible ! Il a

Francois fait un écart juste au moment ot le failli me renverser!»

véhicule sort de son stationnement.
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(5) « Tu m’as fait peur, tol aussi, je croyais que ® Frangois, encore sous le coup de ses émotions,
tu avais vu ses clignotants. dit Raphaél. Avec les se retrouve de nouveau distrait. Il ne préte pas

voitures, il faut s’attendre a tout ! » attention au piéton qui s’appréte a traverser.

(7) Tandis que Raphaél freine et se prépare a céder Le piéton remercie Raphaél de le laisser

le passage au piéton, Frangois passe devant lui traverser.

b A
sans s arreter.
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(9 Raphaél rattrape Frangois : « Tu aurais dit
tarréter pour le laisser traverser, tu sais, cest

obligatoire. »
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